

# 专访微商大咖、FLY 联合创始人壮壮： 微信，你刷出存在感，我刷出两千万

文：今日女报 / 凤凰网记者 肖丽

见到岳阳妹子壮壮时她正在很嗨地埋头刷微信朋友圈，一如我们身边很多朋友。与“很多朋友”不同的是，壮壮发朋友圈，不仅仅是晒一晒自拍照、刷一刷存在感，她还通过朋友圈悄悄积累着自己的财富。



壮壮和 FLY 团队。

## 无畏、爱与年轻

作为 FLY 团队联合创始人，壮壮与她从微信上集结而来的团队一个月能创造 2000 万元的流水。因为微信这一新鲜媒介的特殊性，团队里活跃的成员都很年轻。而“FLY”名字中的“Y”代表“年轻”，“年轻的创业者和年轻的心态”；“F”表示“无畏”(Fearless)，“L”则表示“爱”(Love)。

## 一不小心，成为最早的微商

故事要从 2013 年说起。毕业于北京服装学院的壮壮彼时在北京某公司担任视觉设计师。每个月一万多的工资，还算不错。然而，“有的人天生不安分”，大学未毕业就开始开淘宝店的她，早早体验到了

电子商务的魅力。设计师的职业素养让她挑选和搭配的饰品很受欢迎。很快就有其他淘宝店主主动找她进货。这让壮壮有资本越过层层中间商，跟更高级别的生产厂家直接拿货。于是，还在“淘宝”和“微博”的年代，壮壮就有了自己的代理，每个月收入以数万计。

2013 年，微信刚刚流行，壮壮敏感地意识到基于现实生活朋友圈发展而来的微信沟通更便利、互动性更好，她将微博以及淘宝上的生意慢慢往微信上引，成了最早一批在微信上卖产品的人。“现在，我们被称为微商。”壮壮笑着回忆。2013 年 9 月，壮壮辞掉了令人艳羡的设计师工作，开始专心投入微商事业中，“辞职当月，我来自微信的

销售月纯收入已破十万元。这更坚定了我走下去的信心。”

## 个人奋斗让位于团队作战

一切顺势而为。小打小闹的网上生意有了呈量级蜕变的可能。2014 年 9 月，年轻的壮壮和她的好朋友小关 (FLY 团队创始人) 决心摒弃杂货铺模式，向专业微商进军！她们在选择产品时，首先以健康、安全为基准。“产品好用了，才会有回头客，再加上公司严格的控价体系，保证每一级经销商都有利润空间，这样经销商卖得了货，赚到了钱，才会再来找你拿货。”就这样，拿下各大产品的最高代理权之后，RC 清洁面膜、玻尿酸、台湾好酵素……这些产品通过微信朋友圈一波又一波

的互动试用，在民间悄然流行，也给她们的微商团队带来了丰厚收入。

“单打独斗的个人奋斗应该让位于集中力量的团队作战。”壮壮说，“有温度的第一要素是真实。你原来在朋友中的印象是怎样，你做了微商之后，还是要这样。不能本来是一种风格的人，毫无征兆地开始卖产品，刷一些网上 Download 下来的图片，这样肯定会引起朋友圈朋友的反感。”那么一个有温度的微商会怎么做呢？“将营销融入生活。衣食住行中不经意地融入产品。”“有温度的第二前提还是真实。真实的高性价比的产品比什么宣传都重要。”

问壮壮作为一名成功的微商需要具备哪些素质？“真实”再次被这个女孩放在了第一位，“产品真实、人真实。微信上都是你的朋友，一旦发现你所说的与事实不符，别说生意，连朋友都没得做了。”

## 做个有温度的微商

通过微信朋友圈推销产品，在当下早已不是新鲜事。频繁刷屏很容

# 祛眼袋新科技 今天邀您来尝鲜

——丹凤眼全球美眼抗衰实验室14年最新科研成果莅临长沙

刚获“2015年中国最具领航力企业奖”的丹凤眼再传捷报：全球抗衰实验室14年专利研发的最新成果EPF“祛眼袋新通道”登陆星城，首批尝鲜体验火热预约中！



文/朱双

## 丹凤眼“祛眼袋新通道”三大看点

- 1 全球美眼抗衰实验室14年最新成果  
EPF高频活化仪技术是运用聚焦发射的生物技术，直达真皮层，促进胶原蛋白的再生，祛眼袋效果更加显著。
- 2 与丹凤眼抗衰实验室专家面对面  
抗衰实验室专家将莅临长沙，与获得祛眼袋“7日通行证”的朋友面对面地答疑，为您的迷人双眼保驾护航。
- 3 大眼袋化小、小眼袋没了  
邀您见证，保驾护航：丹凤眼全球美眼抗衰实验室甄选全球科技美眼成分，为效果提供有效保障！

## 丹凤眼首发7日通行证，等你来尝鲜！

美眼抗衰实验室历经14年打造

在14年专业美眼实践中，丹凤眼抗衰实验室研究总结了眼袋的成因：眼周皮肤是最薄的，仅有0.3mm的厚度；动作也是最多的，每天眨眼约20000多次，在高强度运动下，导致眼袋出现。



## 创新研发开辟祛眼袋新方法

丹凤眼全球美眼抗衰实验室研发的EPF高频活化技术：利用聚焦发射的生物技术，直达真皮层，精准刺激眼周穴位，促进微循环，帮助胶原蛋白分解及渗透，有效的祛除眼袋。同时修复胶原再生和弹力纤维，紧肤除皱、令双眼恢复年轻，效果不反弹。

## 祛眼袋“7日通行证”长沙限量首发，等你来尝鲜！

“祛眼袋新通道”是丹凤眼全球美眼抗衰实验室14年呕心力作，为回馈丹凤眼长沙新老客户，“6月爱眼月，美眼在行动！”关爱眼健康的活动正式启动：长沙首发“祛眼袋7日通行证”100张，等你来尝鲜！



## 祛眼袋“7日通行证” 焦点问答

### A. 参加祛眼袋“7日通行证”活动，尝鲜价真的只需要300元吗？会不会有其他附加费用？

答：真的只需要300元。丹凤眼全球美眼抗衰实验室14年专业美眼的最新科研成果，为庆祝“祛眼袋新通道”盛大开幕，本次通行证为特别定制版，尝鲜价仅300元。

### B. 什么是EPF祛眼袋新通道？不开刀真的能祛眼袋吗？

答：EPF国际领先高频活化仪技术，其定位放射技术利用聚焦发射的生物电能，结合传统中医穴位疗法，全面激活细胞活性，促进眼周微循环，有效缓解疲劳，去除黑眼圈、消除眼袋、使真皮层胶原再生和弹力恢复。真正的不开刀、不打针，经过大量的临床试验证明，对人体毫无副作用。

### C. 祛眼袋“7日通行证”好久开始？为什么只限100名？

答：本次活动为丹凤眼全球美眼抗衰实验室14年临床美眼效果的集成发布，6月6日正式启动，首批开放名额仅限100人，持300元美眼通行证即可获得，以门店电话预约为准。

TANFONY  
—丹凤眼—

★14年来，我们只做眼睛  
★中国首家眼部抗衰体验中心  
★中国美业医美领域品牌

科技升级，效果倍增，全城见证，火热预约中……  
请您见证：大眼袋化小，小眼袋没了！



6月15日前凡预约成功均可首批尝鲜祛眼袋“7日通行证”！丹凤眼不开刀、不打针的“享受式美眼”，5日3次变眼效果请您见证：眼袋一天比一天小，感觉一天比一天好！



首批100张祛眼袋“7日通行证”限量抢购中！  
丹凤眼长沙地区各门店热线同步开通……

贺雨花亭旗舰店即将开业，所有门店6月到店有礼！

- 雨花亭旗舰店 韶山路421号 阳光锦城1号楼3009室 85778493
- 梦泽园旗舰店 车站北路449号 新华联家园一楼(王府花园对面) 85778463
- 密岭旗舰店 人民中路与韶山北路交会处(上城 每天天店3楼) 85773648
- 五一旗舰店 五一大道 新世界百货2804室 85778348

丹凤眼非医疗机构，不得从事医疗服务活动